Ata da Décima Sessão Ordinária da

Décima Oitava Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

- 12 de abril de 2021-

Ao décimo segundo do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, realizada excepcionalmente por videoconferência em observância às medidas adotadas na fase emergencial do Plano São Paulo no combate à pandemia do COVID-19, às 18h06min, sob a Presidência do Vereador Silvio César de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Décima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Nona Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projeto Apresentado. PROJETO DE LEI N° 21, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. “Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itanhaém a “Semana Municipal do Empreendedorismo Feminino”, a ser realizada anualmente na semana que compreende o dia 19 de novembro, e dá outras providências”. Concluída a leitura o Senhor Presidente encaminhou o Projeto às Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 447/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, defronte ao número 850 da Rua São Judas Tadeu, localizada no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 448/2021 - “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do imóvel localizado na Estrada Gentil Peres, número 375, Bairro Sabaúna, objetivando providências de desobstrução do esgoto na calçada”. Indicação nº 449/2021 - “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do imóvel localizado na Rua Aristides Gomes Assunção, número 359, Bairro Jardim Umuarama, objetivando a limpeza e posterior manutenção do terreno”. Indicação nº 450/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de pavimentação e passeio público em toda extensão da Rua Arcelino de Araújo, localizada no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 475/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento da Rua Arnaldo Marques Carreira, número 215, localizado no Bairro Guapiranga”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 460/2021 - “Indica ao Executivo, para que médicos possam ter à disposição para prescrição aos pacientes, a compra das Vitaminas D e Zinco, pois as mesmas auxiliam na imunidade da população no tratamento da COVID-19”. Indicação nº 462/2021 - “Indica ao Executivo, a limpeza e roçada da vala existente na marginal da pista, na Avenida Professor Vicente Caetano de Lima, 2250, Sabaúna, Itanhaém”. Indicação nº 463/2021 – “Indica ao Executivo, a poda do mato e reparo das pedras soltas e quebradas na calçada em frente ao número 1431 da Avenida José Batista Campos, no Bairro Cidade Anchieta, em Itanhaém”. Indicação nº 464/2021 – “Indica ao Executivo, a intensificação das campanhas de conscientização da população para o uso de máscaras, álcool em gel e sobre a importância do distanciamento social”. Indicação nº 465/2021 – “Indica ao Executivo, que quando for necessária a aplicação de fase superior a fase laranja do Plano São Paulo em Itanhaém, seja aplicada como fase mais emergencial e restritiva, a Fase Laranja Escuro, proposta pelos comerciantes da cidade”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 461/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e restauração do bueiro que se encontra quebrado próximo a padaria do Geraldo, esquina com a Rua Aristides Gomes de assunção no Bairro Umuarama”. Indicação nº 466/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção na pintura das faixas de pedestre e lombadas da Rua Vereador Angelino Bertoli, esquina com a Rua João Ernesto Bechelli, localizada no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 467/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de estudo para instalação de lombadas na Rua Celso Aires da Cunha, frente ao número 74 e 610 localizada no Bairro Chácara Itamar”. Indicação nº 471/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de repintura da faixa de pedestre na Rua João Ernesto Bechelli, em frente à rodoviária, no Bairro Corumbá”. Indicação nº 474/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reforma na rampa de acesso à praia, altura da Rua Emídio de Souza, localizada no Bairro Satélite”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 438/2021 – “Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção e melhorias, tais como capina mecanizada e desobstrução de sarjetas, na Rua Mato Grosso, Cibratel II”. Indicação nº 439/2021 - “Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção e melhorias, tais como capina mecanizada e desobstrução de sarjetas, na Rua Goiânia, Cibratel II”. Indicação nº 440/2021 - “Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas para capacitação dos servidores municipais para tradução e interpretação de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 468/2021 – “Indico ao Executivo, a construção de uma Creche no Bairro Rio Preto”. Indicação nº 469/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, visando à instalação de 05 (cinco) pontos de iluminação pública na Rua Pedro Regueira, esquina com a Estrada do Rio Preto, localizada no Bairro Jardim Luiz Amar Mirim”. Indicação nº 470/2021 - “Indica ao Executivo, a possibilidade de manter uma viatura da Guarda Civil Municipal, 24 horas no Bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 472/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas ao longo da Rua Jovino dos Santos, no Bairro Jardim Luiza Mar Mirim”. Indicação nº 473/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpezas de guias e sarjetas, roçadas e nivelamento com cascalhos, ao longo da Avenida Camboriú no trecho compreendido entre a Avenida Sorocabana e Avenida Marginal, no Bairro Cibratel II”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 451/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em todas as travessas da Rua Timóteo Garcia Bento, localizada no Bairro Balneário Nova Itanhaém (Lado Morro)”. Indicação nº 452/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento no final da Rua Santos entre o Rio e a Linha Férrea, localizada no Bairro Jardim Cibratel”. Indicação nº 454/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em todas as Travessas da Avenida Das Palmeiras (Lado Morro), localizada no Bairro Jardim Guacira”. Indicação nº 455/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Geraldo Russomano (lado morro), localizada no Bairro Recanto dos Bandeirantes”. Indicação nº 456/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Geza Harry (lado Morro), localizada no Bairro Jardim Regina”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 432/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 01 (um) redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Conceição de Itanhaém, altura do nº 366/400, no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 433/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução das galerias (bocas de lobo) de águas pluviais existentes nas ruas Eduardo Castro de Araújo e Hélio Borba Vita, situadas no Bairro Laranjeiras”. Indicação nº 434/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e desassoreamento das valas existentes na Rua Prestes Maia, no Bairro Verde Mar”. Indicação nº 435/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada, limpeza e podas de arvores em toda a extensão da Avenida Domingues Perez Domingues, localizada no Bairro Equitação”. Indicação nº 437/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Avenida Santos, localizada no Bairro Maranata”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 428/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Porto Alegre, Bairro Gaivota”. Indicação nº 429/2021 - “Indica ao Executivo, a substituição das lajotas sextavadas localizadas em frente ao número 335, na Rua Adolfo da Silva Figueira, no Bairro Bopiranga”. Indicação nº 446/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada em toda a extensão da Rua Laura Locardo Mainard, localizada no Jardim Grandesp”. Indicação nº 453/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de construção de rampa de acessibilidade para o Centro Infectologia, localizado na Estrada Gentil Peres, nº 260, no Bairro Umuarama”. Indicação nº 457/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada da Praça das Oliveiras, localizada na Avenida Palmeiras, no Bairro Guacira”. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 430/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza da calçada na Rua Daniel dos Santos Barros, altura do nº 114, Bairro Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 431/2021 – “Indica ao Executivo, a instalação de 01 (um) bicicletário na Unidade de Saúde Suarão sito à Avenida Padre Theodoro Ratisbone, altura do nº 921, localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 436/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento na Rua Mustafá Abbasi, altura do nº 2.955, localizada no Bairro Nova Itanhaém – Interior”. Indicação nº 458/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reparos no bueiro da Rua Pedro Souza Magalhães, esquina com a Avenida Padre Theodoro Ratisbone, localizada no Bairro Jardim Suarão”. Indicação nº 459/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de placas de sinalização de trânsito na Estrada Coronel Joaquim Branco após a Avenida Cabuçu, sentido bairro”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 441/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção no calçamento ao final da Avenida Tiradentes que se encerra no encontro com a Rua Ovidio Tavares de Oliveira, localizada no Bairro Jardim Mosteiro”. Indicação nº 442/2021 - “Indica ao Executivo, a pavimentação e instalação de guias e sarjetas na Avenida Santos, no trecho que se inicia na Estrada Coronel Joaquim Branco, no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 443/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas, em toda extensão da Rua Manoel Rodrigues Poitena, localizada no Bairro Jardim Ivoty”. Indicação nº 444/2021 – “Indica ao Executivo, a instalação de 04 (quatro) braços de iluminação pública ao final da Rua Niterói, no Bairro Balneário Gaivotas”. Indicação nº 445/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza, em toda a extensão da Avenida Rio de Janeiro, localizada no Bairro Jardim Coronel”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 119, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Solicita ao Executivo, informações sobre o planejamento e cronograma de execução dos serviços de zeladoria realizados no Município, e as providências que especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 120, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira e Fernando da Silva Xavier de Miranda. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da Regularização Fundiária do município por meio do Programa Morar Bem, bem como do Programa Estadual de Regularização de Núcleos Habitacionais - Cidade Legal” O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 121, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da Silva Xavier de Miranda, Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Rutinaldo Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Sabesp, informações sobre o serviço de saneamento (esgoto) realizado na Rua Manoel Joaquim do Nascimento, confluência com a Rua Antônio Marques Carrera, Bairro Ivoty”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Arlindo Martins, Fernando da S. X. de Miranda, Wilson Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 122, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Fernando da Silva Xavier de Miranda, Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Rutinaldo Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Sabesp, informações relacionadas os serviços de desobstrução de esgoto bem como o cronograma desses serviços no Município de Itanhaém, em específico na região do Bairro Jardim América, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 123, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre o Programa de Turismo e Ecoturismo no Município de Itanhaém, com foco no aproveitamento e na potencialização das nossas riquezas históricas e ambientais”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento e Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 124, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de separação dos atendimentos prestados pela recepção da Unidade de Pronto Atendimento – UPA, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 125, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, o envio do cronograma de execução das obras no Convento Municipal de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Wilson Oliveira e Rutinaldo Bastos com aparte do Vereador Wilson Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 126, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, o envio dos estudos e trabalhos em que Secretaria de Saúde do Município de Itanhaém se baseia para não recomendar a utilização do tratamento precoce contra a COVID-19”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Wilson Oliveira, Rutinaldo Bastos com aparte do Vereador Wilson Oliveira, e Carlos Henrique S. Garzon (cedido pela liderança do PODEMOS). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 127, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto P. do Nascimento, Rutinaldo Bastos, Silvio Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de incluir no cronograma de obras, os serviços de pavimentação da Rua Niterói, no Bairro Balneário Gaivota, lado morro, no trecho compreendido entre a Avenida Flacidez Ferreira e a Estrada do Rio Preto”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 128, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi, Silvio Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita a Secretaria de Estado da Saúde, através da DRS IV – Baixada Santista, informações sobre o número atual de leitos de enfermaria e de Unidade de Tratamento Intensivo - UTI disponíveis para a cidade de Itanhaém, bem como para a Baixada Santista”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda, Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto P. do Nascimento, Wilson Oliveira, Carlos Henrique S. Garzon, Arlindo Martins, Lucas G. S. Abbasi, Fernando da S. X. de Miranda (pela liderança do MDB), Carlos Henrique S. Garzon (cedido pela liderança do Podemos) e Arlindo Martins (pela liderança do Solidariedade). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 129, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Silvio Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre o tratamento e o acompanhamento das crianças com espectro autista, bem como e de modo específico se há na rede municipal de saúde, médico na área de psiquiatria infantil e também se existe apoio psicológico à família dessas crianças”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo Bastos, Arlindo Martins e José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 130, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Rutinaldo Bastos, Silvio Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da aquisição de vacinas para combater a pandemia causada pelo COVID-19, autorizados pela Lei Municipal nº 4.466/21”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Lucas G. Setubal Abbasi, Wilson Oliveira, Arlindo Martins, Rutinaldo Bastos, Edinaldo dos Santos Barros com aparte do Vereador Wilson Oliveira, José Roberto P. do Nascimento, Fernando da S. X. de Miranda e Lucas G. Setubal Abbasi (pela liderança PSDP) com aparte do Vereador Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da Silva Xavier de Miranda, Fábio dos Santos Pereira, Rutinaldo Bastos, Wilson Oliveira, Arlindo Martins, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e José Roberto Pereira do Nascimento. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 19 de abril de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19h40min. Para constar, eu _________________________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, doze de abril de dois mil e vinte e um. 
	
	SILVIO CESAR DE OLIVEIRA

Presidente


	

	FERNANDO S. X. MIRANDA

Primeiro-Secretário
	
	LUCAS G. S. ABBASI

Segundo-Secretário


1

